

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझापुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakaranews.com

छोरीलाई दाइजो होइन शिक्षा दिऔं,
सवल, सक्षम र आत्मनिर्भरताको दीक्षा दिऔं ।



साझापुरा संवाददाता

इटौडा/बागमती प्रदेशमा नेपाली कांग्रेसको नेतृत्वमा संस्थापन र संस्थापन इतर दुबै पक्ष समेटिएका छन् । संभाषितसहित आठ जना पदाधिकारी चुनिए अधिवेशनबाट चार संस्थापन (देउवा) र चार जना संस्थापन इतर (पौडेल) पक्ष गरी भरतार हिस्सामा बाडिएर निर्वाचित भएका छन् । संसलबार विहान २ बजे

काँग्रेस बागमती प्रदेश पदाधिकारीमा देउवा-पौडेल दुबै समेटिए

सम्पन्न पदाधिकारीहरूको मत संगानको परिणामअनुसार उप-संभाषिता संस्थापन इतर समूहका मोहनबहादुर बस्नेतले एक हजार ४९ र संस्थापन पक्षका चन्द्र महर्जनले एक हजार ३७ मत ल्याइ विजयी

भए । महर्जन देउवा पक्षको पञ्चायति निर्वाचनमा अधिवेशनलाई समर्थन गर्ने कुमा सिटीला निकट श्रीमकेतदास प्रधानको व्यानबाट उपसभापतिका उम्मेदवार हुनु । यसैगरी उपसभापतिका

उम्मेदवार देउवा-सिटीला पक्षका अर्जुन गौतमले एक हजार चार र पौडेल पक्षका राजेन्द्र बुर्बुकीटीले आठ सय ३९ मत ल्याइ पराजित भए । महासभा-संस्थापन इतर का कञ्चन चन्द्र बाटोले नौ सय ९४

र संस्थापन पक्षका राजू श्रेष्ठले नौ सय १० मत ल्याइ निर्वाचित भए । महासभा-संस्थापन इतरका माइकल रामचन्द्र अर्जुन आठ सय ९९, संस्थापन खेमका तिलकप्रसाद स्वर्नाले सात सय ९० मत मात्र

पाएर पराजित भए । दुई पक्षको टिममा सपरेका सुरेश श्रेष्ठले एक सय ६३ र गौरी प्रसाद ववाहीले एक सय ८८ मत ल्याए । खुनातर्फको महासभा-संस्थापन इतरका

धिमिरेले नौ सय ९६ मत र संस्थापन पक्षका हरिशरण श्रेष्ठले आठ सय ३९ मत ल्याएर विजयी भए । महासभा-संस्थापन उम्मेदवारहरू गौर बहादुर तामाङ आठ सय ३४, महेन्द्र पिङ आठ सय १, राजकुमार पाठक

दुई सय १७, जयनाराय धिमल एक सय ४४ र जयनारायण सायकोटीले ८४ मत मात्र ल्याए । अधिवेशनको महासभा-संस्थापन इतरको जीत सुनिने नौ सय ४९ मत ल्याएर जित हासिल गरिन् । उपरवी निकटतम प्रतिद्वन्दी संस्थापन इतर की निर्माता बलराजेश्वरी खड्काले सात सय ८६ मत र मोहिमामा तामाङले दुई सय १८ मत गरिन् ।



KFC

को **Original** स्वाद अब तपाईंको शहर हेटौडामा

NOW OPEN
@ Bhatbhateni, Hetauda



पहिलो ३०० ग्राहकहरूले पाउनुहुनेछ **KFC** को तर्फबाट आकर्षक उपहारहरू ।

बकैयालाई पराजित गर्दै हेटौडा सेमिमा

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा / हेटौडा-४ हुपचारीमा जारी पहिलो अन्तर पालिका जिल्लास्तरीय पुरुष फुटबल प्रतियोगितामा हेटौडा उपमहानगर पालिकाले बकैया गाउँपालिकालाई पराजित गर्दै सेमिफाइनल यात्रा तय गरेको छ।

हेटौडा सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेसँगै सेमिफाइनल समिकरण पूरा भएको छ। जिल्ला समन्वय समिति मकवानपुरको आयोजनामा जारी प्रतियोगिताअन्तर्गत मंगलबार भएको एकमात्र ब्याटलफाइनल खेलमा हेटौडाले बकैयालाई ३-१ गोलअन्तरले पराजित गरेको हो। खेलको सुरुवातीमै हेटौडाले अग्रता लिएको थियो।

खेलको पहिलो हाफको १२ औं मिनेटमा बकैयाका खेलाडीले

३२ वटा ट्याक्टर नियन्त्रणमा



साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा / मनहरी गाउँपालिकाअन्तर्गत मनहरी खोलाका अवैध रूपमा नदीजन्म पदार्थ उखान्नु गर्ने ३२ वटा ट्याक्टरलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ।

निर्वाचित विपरित खोलाका परेड हुँदा, पिट्टी र बन्नुवा उखान्नु गरिरहेका ट्याक्टरलाई इनाका प्रहरी कार्यालय मनहरीले नियन्त्रणमा लिएको हो। प्रहरीका अनुसार १ मंसिरदेखि २० गते सम्मको अवधिमा ३२ वटा ट्याक्टर नियन्त्रणमा आएको हो। २० मंसिरमा ईनाका प्रहरी कार्यालय मनहरीबाट खटिएको प्रहरी टोलीले यसरी गर्ने क्रममा मनहरी गाउँपालिका-८, विगत मनहरी खोलाबाट पृथक्क सहाय्य ट्याक्टर नियन्त्रणमा लिएको थियो।

इनाका प्रहरी कार्यालयको खोलाका उखान्नु गरिरहेका ना. ५ त १५४४, ना. ६ त १५४०, ना. ५ त १५१२, ना. ६ त १२१७, ना. ५ त १५३२, ना. ६ त १२३९ र ना. ५ त १७३१ नम्बरको ट्याक्टरलाई नियन्त्रणमा लिएको हो। ट्याक्टर नियन्त्रणमा लिएर अन्नखक कारखानाका साथै मनहरी गाउँपालिका कार्यालयमा पठाइएको छ।



डि-बक्सभित्र ह्यान्ड गर्दा पाएको फेन्ट्रीलाई हेटौडाका बिकेक गुरुङ ले सुरुवात गर्दै गोल गर्न सफल भए। खेलको ३२ औं मिनेटमा बकैयाका अभियेक भोमले गोल गर्दै खेललाई बराबरीमा ल्याए।

पहिलो हाफ १-१ गोलको बराबरी भएको खेलको ४७ औं

मिनेटमा हेटौडाका अनिश मर्जनेले गोल गर्दै हेटौडालाई २-१ गोल अन्तरले अग्रता दिलाए भने खेलको इन्ट्री समयमा निलत चौलागाईले गोल गर्दै ३-१ ले हेटौडाको जीत सुनिश्चित भएको थियो। खेलको म्याच अफ दि म्याच हेटौडाका अनिल थापा भए।

प्रतियोगितामा हेटौडा

सहित बाहा नगरपालिका, बागमती गाउँपालिका र भीमफेदी गाउँपालिका सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेका छन्। आज बुधबार हुने पहिलो सेमिफाइनल खेलमा भीमफेदी गाउँपालिका र बाहा नगरपालिका प्रतिस्पर्धा गर्नेछन् भने बिहिबारको दोस्रो सेमिफाइनल खेल हेटौडा र बागमतीबीच हुनेछ।

गतदाता नामावलीमा नाम दर्ता गराउने सम्बन्धि

प्रदेश निर्वाचन कार्यालय, हेटौडाको सूचना

मतदाता नामावली संकलन विशेष कार्यक्रम, २०७८ अन्तर्गत २०७८ मंसिर १७ गतेदेखि २०७८ पौष २ गतेसम्म बकैया, मकवानपुरगढी, भिमफेदी, इन्द्रसरोवर र मनहरी गा.पा.को केन्द्रमा र २०७८ पौष २ गतेदेखि २०७८ पौष १९ गतेसम्म बागमती, कैलाश, राक्सिराङ गा.पा. र बाहा न.पा.को केन्द्रमा र हेटौडा उपमहानगरपालिकाको हकमा प्रदेश निर्वाचन कार्यालय र जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा मतदाता नामावली संकलन कार्य हुने भएकाले मतदाता नामावलीमा नाम दर्ता गर्ने टुट्टेका नेपाली नागरिकता प्राप्त व्यक्तिहरूले नागरिकता, बसाई सराई, विवाह दर्ता प्रमाणपत्रको सबकल र फोटोकपी समेत लिई आ-आफ्नो स्थानिय तहको केन्द्रमा वा प्रदेश निर्वाचन कार्यालय र जिल्ला प्रशासन कार्यालय, हेटौडामा गई नाम दर्ता गराउनु हुन अनुरोध छ।

कर्मचारी आवश्यकता

नयाँ व्यवस्थापनका साथ अमलेखगञ्जको जस्तै लोकल क्लबको लगायत मासुको आइटम स्वाद लिडि हेटौडा-३, बसामाडि स्थित सञ्चालनमा रहेको यस होटलको लागि निम्न ब्यौजिमका कर्मचारीहरू आवश्यक परेको हुँदा सम्बन्धित काममा वरत तथा अनुभवविले तुरन्त सम्पर्क गर्नुहोला।

तर्फालि: वेटर- १ जना, कुक- १ जना, हैल्पर १ जना

तलब/सुबिधा: आपसी सम्झदारीमा तय गरिनेछ।

होटल म्याक्स

हेटौडा-३, बसामाडी, मो.नं. ९८४५०२५७२७



भाट-भटेनी सुपर स्टोर

(ESTD. 1984 AD)

२०७८ मंसिर २२ गते बुधवार देखि

आज बाट चोकीटोल हेटौडामा



सम्पूर्ण सामानहरूमा १०% छुट

जाठमाउडौंको मूल्यमा सामान अब तपाइंको शहरमा...

गोस्ती किचन टेयर, रेडीमेड गार्नेट कर्ता, जूता, चापल र कस्मेटिकमा १०% तथा सम्पूर्ण इलेक्ट्रोनिक सामानहरूमा २०% सम्मको छुट।

Hetauda School of Management & Social Sciences is offering various vocational programs in affiliation with CTEVT.

COOKING, BAKING & BARISTA TRAINING



हाम्रा विषयहरू

प्रोफेशनल कुक (१२ महिने)

कमर्सियल कुकिङ्ग/बेकिङ्ग (६ महिने)

जेनेरल कुक (३ महिने)

बेकरी (३ महिने)

बारिस्ता (३ महिने)



हाम्रा सुविधाहरू

- अनुभवी, योग्य र समर्पित शिक्षक
- आधुनिक प्रयोगशाला
- CCTV र Multimedia सुबिधा
- विभिन्न तारे होटलमा OJT (on the job training)
- Visiting chef सुविधा
- शैक्षिक भ्रमण
- Internship (नेपाल र विदेशमा)

कडा अनुशासन, स्तरीय शिक्षा

HETAUDA SCHOOL OF MANAGEMENT & SOCIAL SCIENCES

Hetauda-4, Makawanpur

सम्पर्क व्यक्ति : राजीव कुमार कर्ण. ९८४५०३०१४७/९८२१२४६४७९

APPLICATION FOR ENTRANCE EXAM of BCA

(Bachelor in Computer Application)



OPEN NOW

ONLINE ENTRANCE APPLICATION FORM 06 Dec 2021 to 06 Jan 2022


ENTRANCE EXAMINATION 22 Jan 2022, 1:00 PM

HETAUDA SCHOOL OF MANAGEMENT AND SOCIAL SCIENCES

www.hsm.edu.np

057-524701, 057-524711

CMAT Application form OPEN NOW for BIM



CMAT APPLICATION FORM: 05 Dec 2021 to 05 Jan 2022

DATE OF ADMISSION TEST: 22 Jan 2022, Saturday, 8:00 AM

CMAT Preparation Class is currently running at HSM. Please contact for more info.

HETAUDA SCHOOL OF MANAGEMENT AND SOCIAL SCIENCES

www.hsm.edu.np

057-524701, 057-524711